ЕГЭ. Решение тестовых заданий базового уровня А по теме «Производная»

Цели урока:  решение тестовых  заданий базового уровня
 INCLUDEPICTURE "http://unimath.ru/images/clip_image002_0656.gif" \* MERGEFORMATINET 


, более сложного уровня , наиболее сложного уровня [image: image2.png]


 по теме «Производная» 


Учебно-тренировочные тестовые задания ЕГЭ
Тестовые  задания базового уровня[image: image3.png]


.

	А1. Производная элементарной функции 
	Ответы

	А1.1  Вычислите [image: image4.png]


, если [image: image5.png]y=a-



.

A)  1        B)  [image: image6.png]


        C)  -1        D)  -[image: image7.png]


        E)  3
	

	А1.2  Найдите  [image: image8.png]


, если  [image: image9.png]Fiy={r )





A)      2,5   B)      -1[image: image10.png]


   C)      -1[image: image11.png]


   D)      [image: image12.png]


   E)      1[image: image13.png]



	

	А1.3 [image: image14.png]


, [image: image15.png]


?

A) [image: image16.png]


  B) 2   C)  1 D) [image: image17.png]


  E) 3
	

	А1.4 Найдите производную функции  y = sin[image: image18.png]


x + cos[image: image19.png]


x 

A)      2sin2x   B)      0   C)      4sinx   D)      sin4x   E)      1 
	

	А1.5  Найти f’(a), если [image: image20.png]=)



 и [image: image21.png]




A)  -0,6        B)  [image: image22.png]


        C)  0,8        D)  [image: image23.png]


        E)  0,4
	

	А1.6  Найдите  [image: image24.png]


, если   [image: image25.png]S(x)=2sinx-4:feosx





A)   7      B)   -5     C)   2 + 4[image: image26.png]


     D)   2[image: image27.png]


 - 2         E)   5
	

	А1.7  Найдите производную функции:   y = - [image: image28.png]


sin(7x - 5)

A)   -[image: image29.png]


cos(7x - 5)    B)  -7cos(7x – 5)     C) cos(7x - 5)   D)   -cos(7x - 5)      E)   -7cos7x 
	

	А1.8  y = 2 - cos2x.     y ' = ?   

A)   2sin2x   B)   sin2x C)   4cos2x   D)   -sin2x   E)   -2sin2x 
	

	А1.9  Найдите  [image: image30.png]


, если  [image: image31.png]




A)      -2     B)      [image: image32.png]


     C)      4     D)      -[image: image33.png]


     E)      -4
	

	А1.10  Найдите[image: image34.png]


, если  [image: image35.png]Flx)=0,5g2x





A)      [image: image36.png]


     B)      -[image: image37.png]


     C)      4     D)      2     E)      -[image: image38.png]



	

	А2.Производная сложной функции 
	

	А2.1  Найдите [image: image39.png]


, если [image: image40.png])= ftgx.





A)  1        B)  [image: image41.png]


        C)  [image: image42.png]


        D)  [image: image43.png]


        E)  [image: image44.png]



	

	А2.2  Найти [image: image45.png]


, если [image: image46.png]f(x)=sin'x



.

A)  [image: image47.png]


        B)  1        C)  [image: image48.png]


        D)  [image: image49.png]


        E)  [image: image50.png]



	

	А2.3  Найдите [image: image51.png]S

Zcosix




, если f(x) = sin[image: image52.png]


2x 

A)  sin2x     B)  cos2x    C)  -sin2x   D)  -cos2x    E) 2sin2x 
	

	А2.4  Найдите [image: image53.png]


, если [image: image54.png]


(x)=[image: image55.png]JsinZrx.





A)     0     B)  1     C)   [image: image56.png]


    D)   [image: image57.png]sty



     E)   -1
	

	А2.5 [image: image58.png]y = Vsin® 51 y’[






A) 3[image: image59.png]


     B) 1[image: image60.png]


       C) 2        D) 0        E) 2[image: image61.png]


 
	

	А2.6 Найдите производную функции:  [image: image62.png]P TR



  в точке  [image: image63.png]


.  A)  [image: image64.png]


  

B)  [image: image65.png]2l



   C)  [image: image66.png]


   D)  -[image: image67.png]


   E)  [image: image68.png]2+




	

	А2.7 Вычислите [image: image69.png]


 если   [image: image70.png]/(X):Sﬂn[zx+%]





A)    5   B)      0   C)      2,5   D)    -  [image: image71.png]


   E)     [image: image72.png]



	

	А2.8 Найдите производную функции [image: image73.png]/(x)sm[‘;—l]



.

A)  [image: image74.png]


  B)  [image: image75.png]


 C)  [image: image76.png]


        D)  [image: image77.png]


    E)  -[image: image78.png]


 
	

	А2.9 Найдите [image: image79.png]Fla)+7(n)+2



, если ?(x)=x·sin2x.

A)   2[image: image80.png]


       B)   2          C)   2+2[image: image81.png]


        D)   2-2 [image: image82.png]


        Е)   4[image: image83.png]


 
	

	А2.10 Найдите [image: image84.png]




A)  0,625        B)  0,5        C)  0,25        D)  -0,5        E)  1
	


	А3. Критические точки, интервалы монотонности функции
	Ответы

	А3.1 Найдите все интервалы убывания функции: [image: image85.png]




A)      (2; 3)    B)      (-[image: image86.png]


; 0] и [2; 3]      C)      (-[image: image87.png]


; 3) D)      (-[image: image88.png]


; 0) и (3;[image: image89.png]


)        E)      (-[image: image90.png]


; 0) и (2; [image: image91.png]


)
	

	А3.2 Найдите промежутки возрастания функции [image: image92.png]


.     

A)   (-[image: image93.png]


; -1]  и  [3; [image: image94.png]


) B)   [-1; 3]   C)   [-3; 1]  D)    [1; 3]   E)    (-[image: image95.png]


; -3]  и  [1; [image: image96.png]


)
	

	А3.3  Чему равна сумма всех целых значений аргумента функции  f(x)=[image: image97.png]


x[image: image98.png]


 - 4x[image: image99.png]


 + 3, при которых эта функция убывает?    

A)      9   B)      8   C)      10   D)      7   E)      11
	

	А3.4 Найти длину отрезка, на котором функция f(x) = -2x[image: image100.png]


 + 15x[image: image101.png]


 + 12 возрастает.

A)  5      B)  4      C)  6      D)  4,5      E)  определить нельзя
	

	А3.5 Найдите суммарную длину промежутков возрастания функции  y = f(x), если ее производная равна [image: image102.png]


(x) = x(1 – x)(x[image: image103.png]


 – 7x + 10)

A)  1        B)  3        C)  4        D)  6        E)  8
	

	А3.6 Все значения аргумента функции f(x) = [image: image104.png]


x[image: image105.png]


 + 3x[image: image106.png]


, для которых эта функция убывает, отложены на оси ОХ. Какова длина получившегося отрезка?

A)  4        B)  5        C)  6        D)  3        E)  7
	

	А3.7 Найдите значение функции  f(x) = x[image: image107.png]


 + 2,5x[image: image108.png]


 - 2x  в точке максимума.

A)      -8   B)      6   C)      10,5   D)      -12   E)      14
	

	А3.8 Найдите сумму значений функции f(x) = 0,6x[image: image109.png]


 – 2x[image: image110.png]


 – 1 в точках максимума и минимума.

A)  -3        B)  -2        C)  -1        D)  1        E)  2
	

	А3.9 Найдите разность между наименьшим и наибольшим значениями  функции   [image: image111.png]


,  заданной  на отрезке [-3; 3].

A)  -0,2        B)  0,2        C)  0,4        D)  -0,8        E)  0,8
	

	А3.10 Найдите сумму значений функции y = 3x[image: image112.png]


 – 5x[image: image113.png]


 – 3 в точках экстремума.

A)  -9   B)  -6     C)  -8    D)  -4  E)  -2
	

	А4. Наибольшее, наименьшее значение функции 
	Ответы 

	А4.1 Найти наибольшее значение функции f(x) = 3x[image: image114.png]


 - 4x - 4  на отрезке  [0; 3].

A)   10   B)      20   C)      11   D)      16   E)      18
	

	А4.2 Найдите наибольшее значение функции [image: image115.png]


 на отрезке  [-1; 3].
A)      6[image: image116.png]


   B)      6[image: image117.png]


   C)      6   D)      6,5   E)      6[image: image118.png]


 
	

	А4.3 Чему равна разность между наибольшим и наименьшим значениями функции  
f(x) = x[image: image119.png]


 + 2x - 5  на отрезке  [-1; 1] ?

A)      -6   B)      6   C)      -5   D)      5   E)      4
	

	А4.4 Найдите наибольшее значение функции y = -2x[image: image120.png]


 + 5x – 3.

A)  [image: image121.png]


        B)  [image: image122.png]


        C)  5        D)  -3        E)  [image: image123.png]



	

	А4.5 Найдите наименьшее значение функции y = 2x[image: image124.png]


 + 3x[image: image125.png]


 - 12x  на отрезке  [0; 2].

A)      0   B)      -2   C)      -5   D)      -7   E)      -8
	

	А4.6 Найдите разность между наибольшим и наименьшим значениями функции y = x[image: image126.png]


 - 3x[image: image127.png]


 + 1, заданной на отрезке [-1;4].

A)      20   B)      14   C)      15   D)      18   E)      16
	

	А4.7 Найдите наименьшее значение функции [image: image128.png]


  на луче  [-2,5; [image: image129.png]


).

A)    -[image: image130.png]


   B)   [image: image131.png]


   C)    [image: image132.png]


   D)    -[image: image133.png]


   E)     найти нельзя
	

	А4.8 Найдите наибольшее значение функции [image: image134.png]


 на отрезке [0; 16].  

A)  4      B)  8     C)  -3     D)  5     E)  12
	

	А4.9 Найдите наибольшее и наименьшее значение функции ?(x)=x[image: image135.png]


(x-6) на отрезке [-1; 3]

A)    2; -4     B)   0; -32     C)   6; -21      D)   0; -27  Е) 6; -20
	

	А4.10 Найдите наименьшее значение функции y=3x[image: image136.png]


-12x-16 на отрезке [3; 8].

A)  18        B)  -22        C)  -25        D)  -28        E)  -30
	

	А5. Уравнение касательной функции 
	Ответы 

	А5.1 Угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции y = sin[image: image137.png]


 [image: image138.png]xe(0;7)



 , в точке (x[image: image139.png]


, y[image: image140.png]


) равен [image: image141.png]|8



. Найдите x[image: image142.png]


 ? y[image: image143.png]


.

A)  [image: image144.png]


        B)  [image: image145.png]


        C)  [image: image146.png]


        D)  -[image: image147.png]


        E)  [image: image148.png]oy




	

	А5.2 Какая из прямых параллельна касательной к кривой y = 4 – x[image: image149.png]


 в точке x[image: image150.png]


 = 2?

A)  y = 4 – 4x        B)  y = 2x + 8        C)  y = x + 8     D)  y = 4x + 8        E)  y = 8 – 4x 
	

	А5.3 При каких значениях  x  касательная к графику функции y = 2x[image: image151.png]


 + 3x[image: image152.png]


 - 6x  параллельна прямой y = 6x + 1 ?

A)      -2  и  3   B)      1  и  3   C)      -2  и  1 D)      2  и  -1   E)      -1  и  3
	

	А5.4 В какой точке касательная, проведенная к графику функции y = x[image: image153.png]


 - 2x + 1, параллельна прямой y = -4(x + 1)?    

A)   (-1;[image: image154.png]


)   B)   (-1; 4)   C)   (1; [image: image155.png]


)  D)    (1; 4)   E)    (0; 4)
	

	А5.5 Через точку A(1; 4) проходят две касательные к графику функции [image: image156.png]


. Найдите сумму абсцисс точек касания.

A)  -1        B)  1        C)  [image: image157.png]


        D)  [image: image158.png]


        E)  -[image: image159.png]



	

	А5.6 Угловой коэффициент касательной, проведенной к параболе 
y = x[image: image160.png]


 – 2x в ее точке (x[image: image161.png]


; y[image: image162.png]


), равен 4. Напишите уравнение этой касательной.

A)  y = 4x - 4        B)  y = 4x + 9        C)  y = 4x + 4      D)  y = 4x - 5        E)  y = 4x - 9
	

	А5.7 В какой точке графика функции [image: image163.png]


 касательная к графику будет параллельна прямой, заданной уравнением  y = -2x ?

A)   (-4; 0)   B)    (0; 4)   C)   (4; 0)   D)   (0; -4)  E)    (2; 4)
	

	А5.8 Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к окружности 
(x + 3)[image: image164.png]


 + (y – 5)[image: image165.png]


 = 45 в ее точке A(0; 11).

A)  -[image: image166.png]


        B)  -2        C)  [image: image167.png]


        D)  2        E)  [image: image168.png]



	

	А5.9 В какой точке касательная, проведенная к графику функции y = x[image: image169.png]


 + 2x + 8, параллельна прямой y + 2x - 8 = 0?

A)   (-2; 8)   B)    (2; 8)   C)   (-2; -8)   D)   (2; -8)   E)   (0; 8)
	

	А5.10 Прямая y = -5x + 3 параллельна касательной к графику функции f(x) = x[image: image170.png]


 - x. Найдите координаты точки касания.

A)  (-2; 6)      B)  (1; 0)      C)  (2; 4)     D)  (0; 0)      E)  (2; 2)
	


